
Projekt KHKSST na mládež 2021-22

Královéhradecký krajský svaz bude v roce 2021 finančně podporovat akce mládeže, 
které jsou ve schváleném projektu ČAST z programu Národní sportovní agentury. Jedná se o 
pokračování projektu podpory činnosti mládeže v krajích z minulého roku. KHKSST hradí náklady 
všem pořadatelům VčBTM za nájemné a organizaci turnaje ve výši 5000 Kč za jeden hrací den a 
veškeré náklady na pořádání krajských přeborů mládeže.

Krajský svaz nabízí všem oddílům možnosti podpory tréninkové a sportovní činnosti: 

1) Podpora trenérů v klubech
Krajský svaz podpoří finančně trenéry při rozjezdu pravidelné tréninkové činnosti po dlouhé pauze 
způsobené vládními nařízeními. Výkonný výbor schválil částku 3000 Kč devíti oddílům pracujícím 
s dětmi a mládeží, které měly za sezónu 2019/2020 nejvíce účastí hráčů a hráček ve VčBTM. 
Peníze budou vyplaceny formou odměny trenérovi v jednotlivých oddílech za odtrénované hodiny 
na začátku nové sezóny. Všechny oddíly v kraji budou mít nárok na odměnu pro svého trenéra dětí 
za jeho činnost během podzimních měsíců, která bude vyplacena na účet v polovině prosince. 
Podmínkou vyplacení odměny bude trenérská licence C (nebo vyšší) plus splnění podmínek účasti 
dětí v turnajích nebo soutěžích, které stanoví komise mládeže nejpozději do konce srpna.

2) Soustředění dětí v HK
Na základě projektu “Hledáme nové ligové hráče” nabízíme trénink dětí pod vedením 
kvalifikovaných trenérů v Hradci Králové. Tréninkové jednotky budou probíhat 2x měsíčně v pátek 
od 18 do 20 hodin. Zájemci, zejména neligové kluby, se budou hlásit prostřednictvím vedoucích 
svých oddílů, aby na každé tréninkové jednotce byly děti z jednoho klubu v počtu 3-6. Přihlášky 
budou vždy nejpozději do pondělí příslušného týdne na email lesia.stakhova@seznam.cz. Termíny 
akcí budou včas sděleny ve Spinu. Všechny náklady na soustředění hradí krajský svaz.

3) Tréninková jednotka přímo v oddílu
Krajský svaz může vysílat kvalifikované trenéry do jednotlivých oddílů v kraji, které si požádají 
o názorné předvedení tréninkové jednotky. Akce se bude konat v herně, kde běžně probíhá trénink 
dětí místního oddílu, aby se mohl přizpůsobit místním podmínkám. Doba trvání bude minimálně 
dvě hodiny a oddíl zajistí účast většiny registrovaných dětí místního klubu. Cílem akce je 
dlouhodobé zkvalitnění tréninkového procesu dětí v oddílech. Přihlášky lze zasílat na email 
předsedkyně TMK  lesia.stakhova@seznam.cz. Náklady na činnost trenérů v programu hradí 
krajský svaz.

4) Podpora účasti na republikových BTM a mezinárodních turnajích
Svaz bude hradit náklady na startovné a případně také ubytování hráčům na republikových BTM. 
Každému oddílu z Královéhradeckého kraje bude proplaceno startovné dvou hráčů a ubytování 
jednoho hráče na jakémkoliv bodovacím turnaji mládeže ČR. Není omezení na proplacení účastí 
člena klubu, ale pouze na celkový počet účastníků z oddílu během jednoho hracího dne. V 
mezinárodních turnajích mládeže bude hrazeno startovné v počtu tří hráčů z jednoho oddílu na 
jednom turnaji. Úhrada nákladů za turnaje bude probíhat na základě vystavené faktury, ke které 
budou přiloženy příslušné doklady, vše zasílat na email jan-slavik@seznam.cz. 

V Hradci Králové 5.7.2021 Jan Slavík, předseda KHKSST


